
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

電源キー 

約２秒間長押しして電源をＯＮ

/ＯＦＦします。 

アンテナ 

アンテナは回転しますが、外

れません。 

△(アップ)キー 

音量/チャンネル等を合わせ

るときに押します。 

※長押し操作可能。 

LED ランプ 

送受信や各状態を表示しま

す。 

F (ファンクション)キー 

各種機能設定を設定すると

きに使用します。 

※約２秒間長押すとキーロ

ック(誤操作防止設定)を設

定できます。  

解除も約２秒間長押し。 

▽(ダウン)キー 

音量/チャンネル等を合わ

せるときに押します。 

※長押し操作可能。 

 

イヤホン/マイク端子 

イヤホンマイクやスピーカーマ

イクを接続する端子です。 

接続するときはプラグを奥まで

しっかりとねじ込んでください。 

PTT(送信)ボタン 

押しながら話します。 

ボタンを離すと受信待ち受

け状態に戻ります。 

 

GR (グループ)/ＳＥＴキー 

グループトーク設定や各種機

能設定時に押します。 

チャンネル設定の方法 

Ｆ(ファンクション)キーを押しながら、▽(ダウン)または△(アップ)キーを押してチャンネルを選択してください。 

 

グループ番号設定の方法 

チャンネルは同じ他グループからの受信音声を、聞こえないようにします。 

ＧＲ(グループ)キーを押しながら、▽(ダウン)または△(アップ)キーを押してグループ番号を選択してください。 
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設定状態がわからなくなったときは・・・ 

リセット（初期化）をする。 

① 電源がＯＦＦの状態で、Ｆ(ファンクション)キーと電源キーを約５秒間長押しします。 

➡途中でＬＥＤランプが点灯しますが、そのまま押し続けます。 

② ＬＥＤランプが白色点灯に変わり、「初期化しました。」とアナウンスすると完了です。 

音声通話の明瞭度を上げたいときは・・・ 

バックノイズを低減させる“コンパンダー機能”を設定する。 

① F(ファンクション)キーを押しながら GR(グループ)キーを押します。 

➡ＬＥＤランプが点滅し、「セットモード １ 電池選択 乾電池」とアナウンスします。 

② GR(グループ)キーをもう一度押します。 

➡「２ コンバンダー設定 ＯＦＦ」とアナウンスします。 

③ △(アップ)キーを押すと、「オン」にかわります。 

④ PTT(送信)ボタンを押して、設定を完了します。 

チャンネル/グループ設定済みのトランシーバーと、同じ設定にしたいときは・・・ 

“ＡＣＳＨ”アクシュ機能を活用する。 

① 電源ＯＦＦの状態から、電源キーを約７秒間長押しする。 

➡「アクシュモードです。設定もととなるトランシーバーを送信してください。」とアナウンスします。 

② 設定済みのトランシーバーを送信状態にしてください。 

③ しばらくすると「ピピッ」と鳴り、「自動設定が完了しました。」と、設定したチャンネル番号をアナウンス 

します。 

④ その後自動的に電源がＯＦＦになり、設定完了です。 

⑤ もう一度電源をＯＮにすると、「アクシュ設定」のあと、設定したチャンネル/グループ番号をアナウンス 

します。 

接続したイヤホンマイクから聞こえる音声を、一時的に小さくしたい・・・ 

“接客モード機能”を設定する。 

① F(ファンクション)キーを押しながら GR(グループ)キーを押します。 

➡ＬＥＤランプが点滅し、「セットモード １ 電池選択 乾電池」と 

アナウンスします。 

② Ｆ(ファンクション)キーをもう一度押します。 

➡「１３ 受信音ミュート オフ」とアナウンスします。 

③ △(アップ)キーを押して、「ハンド」にします。 

④ PTT(送信)ボタンを押して、設定を完了します。 

 

⑤ イヤホンから聞こえてくる音声を小さくしたい時に、外部マイクの 

ＰＴＴ(送信)ボタンを一回押すと、音量が小さくなります。 

➡もう一度ＰＴＴ（送信）ボタンを押すと、音量が設定値に戻ります。 

※１５秒後には自動的に音量が設定値に戻ります。 
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